F=E 173X
¥ 1% 5 R A AT
il 1 ERURITI PR ERSHBERE
El Ta,, .
: i AT PEBIEAFa, WA
p a0, ,0,a, ,, HPiLLZL3 A8, L3, 4894851 |
CHBRD, FFLUXENTHEA SR, 1813 4E|’]E-A‘{.
HF?Ulﬂﬂdﬁkﬁlﬁ“@‘i?%ﬂﬂk




. 1324,4123, 3421 2 (N BHEFHEF, BTt

A A3y, Ay Ay Ayadyy, Ay dpdysdsyy, .

F  1324,3124,4123,1423,3421,4321 ¥

JL

1T |

* N T FRSHEZARF,HNE




2 HE45175K

Yinl )
e
D
2T gjoret B

D, =

3% S8 1, 3 AAINTHR, 15




)
-3
S
4







Bl 3 HEAETSIR

X dd---d d

a x d---d d




AT =ZRE
BE 1 TRU— MBIRERITLE, B

X d o a d

a—-x x—a 0--- 0 0

a—x 0 O---x—a 0

a-x 0 0--0x—-a




x+(n - 1)a a a ---




A 2 Tk
2 x = af,

laaa--a a
Oxaa---a a

Oaxa---a a

Oagaa--a x




1 a a da---ada
-1 x-a 0 0---00
-10 x—-a 0---00

-10 O

0---0 x—a







)(x a)' =[x+(n-Dal(x-a)""
J=‘|x aHT D =0

BRI% 3 JBHEK
¥ D HEE—YERERIT YA, B

o :(1+




X aa--a 0+a

a x a--a 0+a

aaa—--x 0+a

aaa---a(x—a)ta



X ada---a 0 X ada--a a

a x a---a 0 a x a---d a

aaa---x 0 aadad--x d

aaa--a((x—a) |aaa---a a

F=(x-a)D_ +a(x—a)"




HAFIEBEHE LT
D =(x-a)D_, +a(x—a)"

D =(x-a)(x—-a)D,_, +a(x—a)"*]+a(x—
=(x—a)’D,_,+2a(x—a)"
=(x—a)’[(x—a)D,_,+a(x—a)"]+2a(x-
=(x—a)’'D,_,+3a(x—a)""







B 4 HHEARITHI
l+x y 0---0 O
z1l+x y---0 0
0 z 1+x---00

| 00 O --1+x y
00 0z 1+x




B FITIINRE 1 1TTRIT,

l+x y 0---0 0
z1l+x y---0 0
0 z 1+x---0 0

00 0--1+x 0
00 0--- z







- NTEREAR
b — el :x”+x”_1+Dn =

=x"+x""+-+x’+D,

=x"+x""+ o+ x" ++x+1




il 5 HE A HITHIR
x+1 x x---x

X X+2 x--'x

D =[x x x+3---x




P—

R Bk

| L e aae iy O Dy s
0 x+1 x x---x
0 x x+2 x---Xx
0 x x x+3---x

Ox xx---x+n










Bl 6 iR

cosa 1

1 2cosa
=10 |

0 0




WERA: RS ZWFIAMNE

é’anlﬁy
cosa 1 {
= =2cos’ a —1=cos2a 451X,
1 2cosa
N o

RIS RBNTnBTHI, SGiRRKAL,

NIzErITRI, 15
D =2cosalD . —D. ,




R

D ,=cos(n—-2)a =cos[(n—-1)a -]

n

=cos(n—1)a cosa +sin(n—1)asina
KAB— TR TS

D =2cosacos(n—1)a |

—[cos(n—1)acosa +sin(n—1)asina]

=cos(n—1)acosa —sin(n —1)asina

= COSno

B —YI B R B ER AL




517 7E 4 BITHIR
| e Sl |
Dy IS
4 a2 b2 CZ d2
gecheseshs
% D AREEREITIIN, BEAHFIZITY
s, ®AIEEMSS RRTEEREITS

HFIAERREITIINHSGS R, HEKE

| — i - L




i B (S st




f&% 5 SR,
Bri=A +xA +x’ A+ XA, +x A
*ﬁ':l:'fl?l(]?ﬁjwlﬁ —( 1)4+5D =—D
| XA REEREITINESRE
D, =(b—-a)c—a)d—-a)(x—a)c—-D)
(d—-b)x-b)d-c)x—-c)x—d)
=(b—-a)c—a)d—-a)c—>b)(d-D>)
(d-o)[x*—(a+b+c+d)x’ +--]

de




- Ho B R A
* —(b—a)(c—a)(d—a)(c—b)
= (d-b)d-c)a+b+c+d)

Fir LA
D, =(b—a)(c—a)(d—a)(c—Db)
(d—b)d—c)a+b+c+d)




E ﬁ'] 8 iﬁa 2’.“’a7E§SZﬂzP':'_-ELZ§1:H;
L B b, b, b REEPHE—ABRENY, AL
BUETIGER : M —MMBD £ B AR
e =C 1—|—clx” = _|_..._|_Cn_l1§
fla)=hb.i=12--,n
WERR TR I

f(x)= CO)Cn_l + clxn_2 +eete,




ﬂﬁﬁﬁﬁ“‘%ﬁiﬁ

n-1 n—2 A
alc¢+q CREE =

n—1 n—2 o
az Co+a2 Cl+...+cn—1_b2’

n-l1 n-2 S
e T S S,




e S0
gma s apl

n—1 n—2... 1
ad, d, d,




Qm%ﬁﬁﬁm,ﬁﬁmﬁm—ﬁ%%m
. FRFERE—SHR

f(x) S coxn_l i clx}’l—z +.--4C

n—1

f(al.):bi,izlazj...,n.




E 51 9 WERR W E=FAREZ

. ax+by+c=0, bx+cy+a=0, ex+ay+b=0 (1)
= HEZE T RNV EZFHRa+b+c=0.

| WERR: PHEM W=FHZ%ZT(x,.),),

% 3 x = Xo»¥ = Vs 2= 125 &MH1EdE

R ax+by+cz=0

(4
\

bx+cy+az=0 (1)’ ]

cx+ay+bz=0 Y
. .
TS - . L |




abc
“bca =—5(a+b+c)[(a—b) +(b—c) +(c—a)]
|cab
? =0

b EHa.b BETHENSE,
- FiAwrBa+b+c=0.

———



F}Eﬁﬂi Ea+b+c=0MMBEE (1) 18

1

ax+by_—
bx+cy=-a (2)
0=0

AN

ﬁEﬁﬂﬁhéﬂ (2) GE—#%.

4

b

.l

a

| uEi%R, WA EA (2) NEAE—, Mg |
b

C

—ac—-b*=0,ac=b">0

-




ESps
[ 58

b=—(a+c)=>ac=[-(a+c)]"=a’+2ac+c’

=ac=—(a"+c’)<0=ac=0

A hisa=0, )JJEEbZ—ac:b:O; BH
a+b+c=0=>c=0, 5= EHZ%
RiEFIE, ﬁﬁac—bzqéO, FFE4R (2) BME
—fE, Hl5 2R (1) BE—f#E, TrRI=25% %
AEIE&ZF—A. .




F | ﬁ'“o Wa,a,, -,a BAHEHEBIHIE, IIEHHf;
T?‘J@El‘ifih.ﬂf ME—%, HKME—E-

(X +x, +-tx =1

o R s e =)

2 2 G e )
ax Ea, % e g —0

S\

n-1 n-1 n-1 -
a X ta, X, tetasx, =b




R HEERTIIR

1 1 .-+ 1 1
a, d, a,, 4d,
) ) 2 2
Dn 71 al a2 an—l an
n-1 _n-1 n—1 n—1
a4, d, a,, a,
= I | (a,—a,)#0




‘ ﬁﬁblﬁ*iéﬂﬁﬂﬁ fi# o ol
HEEREITIINNSES R, ﬂﬁ—

' || (®b-a))

]il

>
E x - di=12,,n
f H(a —-ag)

]il

- de




